

房地产业营改增 税率定为11%?

如果兑现,房企日子恐将更加难过



资料图片

随着2015年年底全行业完成营改增的期限渐近,尚未纳入营改增的行业已经纷纷着手准备。记者从多方渠道获悉,目前财税部门已经开始着手对房地产业进行营改增调研,房地产业营业税改缴增值税后税率很有可能为11%。对此,有专家表示,如房地产业价格上升空间有限,营改增后房地产商的盈利将受到影响,日子恐将更加难过。

房地产和建筑业同时纳入营改增?

据记者了解,财税部门和房地产商关于营改增的沟通早在2013年年底就已经开始,一些有代表性的房地产企业已经按照不同的政策假设对收入、成本、利润等进行分析和测算。今年三四月间,万达、万科、碧桂园、中粮等一批房地产企业已经将自己形成的调研材料交给相关财税部门。

据业内人士介绍,很多调研细化的程度很高,不过目前主要是收集房地产行业的信息,调研还处于初期阶段,具体实施方案尚无定论。

不过,记者了解到,房地产业和建筑业很可能同时纳入营改增,并适用11%的税率。安永会计师事务所间接税合伙人梁因乐在接受记者采访时称:“根据安永的理解,我们认为金融、建筑业和房地产最迟应该在明年下半年同时纳入营改增。”他解释道:“因为很多房地产开发商的资金来自金融机构,如果没有同时开始营改增,会对上下游链条的抵扣造成一定压力。”

税率引发一些业内人士担忧

普华永道中国内地及香港地区间接税主管合伙人胡根荣告诉记者,因为建筑业的税率在财税【2011】110号文中规定为11%,所以房地产应该与之保持一致,税率也应该是11%。梁因乐也告诉记者:“建筑安装、房地产业比金融业简单,根据营改增前期文件及营改增从开始实施到最近入围行业的情况,建筑安装及房地产业是比较有机会按照11%的税率缴纳。”

对此,财政部材料所副所长刘尚希告诉记者,房地产业营改增还没有出台具体方案,虽然110号文有规定,但不排除将来方案出来后

在税率、征收方式上再做调整。

目前房地产业营业税是5%,建筑业营业税是3%。营改增之后,这两个行业的增值税很有可能是11%。由于税率上升比较明显,引发了一些业内人士的担忧。

梁因乐告诉记者:“一些企业在营改增之前购进房地产、营改增之后卖出,如果没有特别的过渡政策,企业就会在没有进项税抵扣的情况下缴纳销项税,造成较大的税负提升。不动产的金额很大,在税率上涨明显而不能对进项进行抵扣的情况下,对企业的影响会很大。”

可能需要出台过渡政策

专家认为,为了解决这些问题,可能需要在制定方案时出台过渡政策。过渡政策有三种可能的方案:一是让已有的老房产继续缴纳营业税;二是根据楼房的年龄对销项税打折;第三种是国家给房企提供一个可抵扣的虚拟进项税。

“第一种方案可行性较低,第

三种方案需要国家财政补贴较多,国家可能未必愿意如此大力补贴房地产行业。”梁因乐说,“最终的方案如何定,除了财税部门之外,地方政府、建委也会参与。不同于现代服务业、金融业等行业,房地产企业和其监管部门的关系比较密切。” 据新华社新媒体专电

电商动态

京东20亿元项目落户南京

快报讯(记者 鹿伟)昨天下午,南京市政府、雨花台区政府与京东集团举行签约仪式,就开展电子商务运营中心、智能物流示范基地、京东南京研究院、京东“江苏馆”等项目达成战略合作协议。南京市市长缪瑞林、京东集团创始人兼CEO刘强东等参加了签约仪式。据介绍,上述项目落户在南京市雨花台区,总占地面积约1000亩,首期380亩,

计划总投资约20亿人民币。由于京东集团目前还处于上市的“缄默期”,京东集团高级副总裁黄东升表示,对于在宁项目具体内容无法披露。不过,他指出,南京是京东布局的重要一站,之所以选择南京是看中了城市地位、环境配套、人才资源等,签约项目将尽快开建。这些项目建成后,京东将为南京乃至江苏的用户提供更加便捷的电商服务。

市场风向

纽约金价六连跌

纽约商品交易所黄金期货市场2日交投最活跃的8月黄金期价比前一交易日下跌2美元,收于每盎司1244美元,跌幅为0.16%。这是纽约金价连续第六个交易日下跌。

美国供应管理协会当天公布的5月制造业采购经理人指数为53.2,不及预期,使当天疲弱的金

价获得一定支撑。随着投资者持续涌入证券市场,上周纽约金价创下4个月新低,5月份也成为今年金价表现最差的一个月。市场分析普遍认为,从目前的技术图形看,金价进一步下跌的趋势已经形成。欧洲中央银行将于5日举行会议,市场对此次会议上欧洲央行宣布降息有很高的预期。 据新华社

数据观察

112只新基金年内成立 “打新便利”成最大卖点

A股总在宽幅震荡,货基收益也老是回落。环顾市场,除了IPO第二季的即将到来,基本上找不到什么可引起市场关注的焦点。

在这样的市道下,基金公司更热衷于布局有“打新便利”的产品也就成为势在必行。据Wind数据,截至5月29日,今年以来共发行了112只新基金,其中,混合型基金35只、股票型基金26只、债券型基金23只、货币型基金25只、QDII基金2只、另类投资基金1只。

“混合型基金新发行设立数量明显占优,其主要原因还在于打新便利。”北京一资深证券分析师黄海波告诉记者,随着IPO重启在即,6个月100家的规模限制,以及近期IPO发行方案的政策最新调整,诸如“老股转让”比例不能超过50%,非充分理由的不支持超募等等,令市场对于打新收益率的提升抱以更高的期待。“混合基金灵活的仓位使基金具有明显的运作优势。”黄海波说。 据《投资者报》

金融前线

首款旅游“无理由取消险”面市

各种因素导致旅游取消,消费者今后可通过保险来买单。记者日前获悉,近期国内首款“无理由取消险”出现,即使投保人临时改变主意取消预订的旅游产品,也可获得其损失金额80%-100%的赔付。

据了解,这一保险由某旅游网站联合保险公司推出,目前主要覆盖携程的泰国、马来西亚、日本、澳大利亚等出境线路自由行产品。而根据目的地不同,售价和赔偿金额也不同,比如泰国“无理由取消险”

每份150元,最高可获赠6000元,日本、毛里求斯、澳洲每份250元,最高可获赠1万元。不过,该产品仅针对出境游。

记者了解到,此款“无理由取消险”是在新版旅游合同示范文本基础上推出的保险项目,即游客与旅行社因任何理由解除旅游合同时,首先按照新版旅游合同中的相关规定处理。之后,依照保险规定,游客可获得被扣“必要费用”80%-100%的赔付。 据《北京商报》

汇金将获四大行分红逾1300亿

市场呼唤第6轮增持

进入6月“分红季”,呼唤汇金增持四大行的声音再度响起。从去年12月份中央汇金完成第五轮增持至今已经过了近6个月,期间,四大行遭遇了集体破净的窘境。如今,上市公司进入“分红季”,四大行的现金分红也有望在6月底、7月初到账,汇金有望将逾1300亿元现金收入囊中,市场自然希望再度“不差钱”的汇金能够在关键时刻挺身而出。

四大行持续集体破净

今年1月中旬,四大行股价集体跌破净资产,其后虽然偶有挣扎,但是四大行仍未能改写集体破净的窘境。

截至5月30日,16家上市银行中的15家处于破净即最新股价低于每股净资产的境地,其中工农中建四大行也未能“幸免”。

其中,中国银行估值最惨烈,股价仅为每股净资产的0.77倍,显然已经不止被打八折;建设银行和农业银行的股价则不足每股净资产值的九折;工商银行的局面略好,但股价仅为每股净资产的0.92倍。

从市场层面来看,四大行的交投显然极不活跃。同花顺数据显示,今年前五个月,工农中建四大行日均成交额分别为1.75亿元、2.03亿元、0.84亿元、0.94亿元,合计仅为5.56亿元。不由得让人感慨“大象睡着了”。

去年同期曾“日掷亿金”

市场之所以对汇金再次启动增持抱以热切期望,确实事出有因。毕竟,去年所谓的“钱荒”曾经重创银行股的估值,而汇金当时则大举增持以彰显信心。

2013年6月13日,中央汇金通过上交所交易系统增持了工农中建四大行股份,并在该次增持之日起6个月内继续在二级市场增持,这也是汇金第五轮增持四大行。去年12月份,四大行接到中央汇金通知,截至2013年12月12日,该次增持计划已实施完毕。按照四大行去年6月13日至12月12日半年间的区间成交均价大致测算,中央汇金该轮用于增持四大行的资金分别为工行6.83亿元、农行4.57亿元、中行3.1亿元、建行4.47亿元,合计约19亿元。

其中,去年6月汇金出手最为阔绰:2013年6月13日-6月28日之间的12个交易日,按汇金用于增持

四大行的资金合计约16.13亿元,折合每个交易日日均出手1.34亿元。

逾1300亿元分红静候

对于汇金能否增持来说,最关键的影响因素显然包括估值、资金、对基本面的预判等,目前最核心的因素主要剩下增持的资金来源。

四大行2013年年报中的相关预案显示,工商银行每10股派2.617元、农业银行每10股派1.77元、中国银行拟每10股派1.96元、建设银行拟每10股派3元。

根据汇金持股量计算,可以分别获得工农中建的分红324.92亿元、231.57亿元、370.79亿元、429.48亿元,合计达到1356.76亿元。

虽然目前四大行的利润分配预案还需要经过股东大会审议等表决流程,但是其获得顺利通过几乎已经是板上钉钉的,从时间表上来看,分红现金实际的到账时间很可能在6月底、7月初。 据《证券日报》

天天出彩

体彩7位数(14083期)	
中奖号码:9251786	
奖等 中奖注数	每注奖额
特等奖 0注	0元

体彩排列3(14146期)	
中奖号码:818	
奖级 中奖注数	每注奖金
排列3直选 4092注	1000元
排列3组选3 5500注	320元
排列3组选6 0注	160元

体彩排列5(14146期)	
中奖号码:81881	
奖级 中奖注数	每注奖金
排列5直选 47注	100000元

福彩15选5(2014146期)	
中奖号码:1591314	
奖等 中奖注数	每注奖额
特别奖 0注	0元
一等奖 170注	2550元

福彩3D游戏(2014146期)	
中奖号码:367	
奖等 江苏中奖注数	每注奖额
单选 710注	1000元
组选3 0注	320元
组选6 2080注	160元

福彩双色球(2014062期)	
红球号码:6915242526	
蓝球号码:9	
奖级 中奖注数	每注奖金
一等奖 58注	1557886元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池超6亿

周一晚开奖的体彩超级大乐透第14063期中出1500万元头奖1注。今晚新一期开奖前,大乐透奖池达6.03亿元,本期一等奖派奖奖金达3000万元,敬请广大彩友把握投注机会! 苏堤